

## В администрации Дербентского района состоялось заседание антинаркотической комиссии

Сегодня, 19 декабря, в администрации Дербентского района состоялось заседание антинаркотической комиссии. С вступительным словом выступил Глава Дербентского района, председатель Антинаркотической комиссии Мавсум Рагимов.

В повестку дня также были включены следующие вопросы:

- об итогах проведения социально-психологического тестирования и медицинских осмотров, обучающихся в образовательных организациях в целях выявления раннего употребления наркотиков, психотропных веществ и их прекурсоров за 2024 год, выступила и.о. начальника Управления образования Аят Нагиева;
- об организации профилактической работы с семьями и несовершеннолетними, находящимися в социально опасном положении в 2024 году с информацией выступила главный специалист КДН и ЗП МР «Дербентский район» Диана Гусейнова;
- об итогах деятельности Антинаркотической комиссии МР «Дербентский район» за 2024 год и утверждения плана работы Антинаркотической комиссии на 2025 год, выступил секретарь Антинаркотической комиссии МР «Дербентский район» Шейхрагим Керимов.

В заседании приняли участие: председатель Собрания депутатов Мажмудин Семедов, представитель отдела в городе Дербент УФСБ России по РД, заместители главы, председатель Общественной палаты, члены Антинаркотической комиссии района, главы администраций сельских поселений района (в режиме ВКС), руководители районных служб, учреждений и организаций. В завершение заседания Мавсум Рагимов еще раз остановился на необходимости профилактики наркомании и укрепления взаимодействия правоохранительных органов, религиозных организаций и общественности в борьбе с этим злом.

